三年级数学上册第二单元试卷（苏教版）

一、填一填。(每空1分，共28分)
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1. 下面的物品各重多少？
这些菠萝重4(   )，这些苹果重800(   )，三个梨重450(   )。
2. 8000克＝(   )千克　　　　9千克＝(   )克

(   )克＝3千克  (   )千克＝10000克
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里填上“＞”“＜”或“＝”。
6千克[image: image2.png]


6000克 
3098千克[image: image3.png]


3098克

999克[image: image4.png]


1千克  
700克[image: image5.png]


7千克。

4.在括号里填“克”或“千克”。
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5.一瓶墨水重200克，(   )瓶这样的墨水重1千克，一个乒乓球重3克，50个乒乓球重(   )克，1000个乒乓球重(   )克，合(   )千克。
6.看图填一填。
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一只鹅的质量＝(　　)千克，一只鸡的质量＝(　　)千克，一条鱼的质量＝(　　)千克。
7.按从小到大的顺序排列。

8000克　　1200千克　　9千克　　20克
(   )＜(   )＜(   )＜(   )
二、辨一辨。(每题2分，共10分)

1. 小亮体重140厘米。
(　　)

2. 称比较轻的物体，常用千克作单位。
(　　)

3. 一只鸡大约重500千克。
(　　)

4. 小明出生时的体重大约3千克。
(    )
5. 3999克与4千克相比，3999克重。
(　　)

三、选一选。(把正确答案的序号填在括号里)(每题2分，共10分)
1. 下面的物体，(    )大约重1克。

A．一枚2分硬
B．一个文具盒
C．一个鸡蛋
2．一头牛大约重(    )。

A．100克
B．200克 
 C．200千克
3．千克可以用字母(   )来表示，克可以用字母(    )来表示。

A．kg  
B．km  
C．g
4．1粒花生重2克，照这样算，10粒花生重(    )。

A．10克  
B．20克  
C．30克
5．2只质量相同的鸭子的质量等于3只质量相同的鸡的质量，1只鸭子重3千克，1只鸡重(    )。

A．3千克  
B．2千克  
C．4千克
四、估计它们分别有多重，并用线连起来。(8分)
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100千克　  　　 　10克　　　　　   　2千克　　  　　　200克

五、生活中的数学。 (1题4分，2题6分，共10分)
1. 一瓶酱油连瓶重700克，从标签可看出这瓶酱油的“净含量”是480克，这个酱油瓶重多少克？
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2. 

(1) 这5袋饼干一共重多少克？合多少千克？
(2) 1大袋饼干比1小袋饼干重多少克？
六、解决问题。(3、5题每题8分，其余每题6分，共34分)

1. 1袋鸡精重500克，6袋这样的鸡精重多少克？合多少千克？
2. 水果店运来苹果24千克，梨45千克，运来的香蕉比苹果和梨的总数少32千克，运来香蕉多少千克？
3.小丽的体重是36千克，小华比小丽轻5千克，小明比小华重6千克。
(1)小华的体重是多少千克？
(2)小明的体重是多少千克？
4. 4袋饼干和1袋奶粉一共重多少克？
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5.一个橘子重80克，一个苹果比一个橘子重40克，一个梨的质量是一个橘子的3倍。
(1)一个苹果重多少克？一个梨呢？
(2)一个梨比一个苹果重多少克？
第2单元答案

一、1．4 kg　800克　450 g            2．8　9000　3000　10
3．＝　＞　＜　＜          4．千克　克　克　克　克　千克
5．5　150　3000　3　        6.   6　3　1
7．20克＜8000克＜9千克＜1200千克
二、1.×　2. ×　3. ×　4.√　5. ×
三、1.A　2.C　3.A　C　4.B   5．B 
四、
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五、1.700－480＝220(克)
答：这个酱油瓶重220克
2．(1)80×4＝320(克)　320＋680＝1000(克)
1000克＝1千克
答：这5袋饼干一共重1000克，合1千克。
(2)680－80＝600(克)
答：1大袋饼干比1小袋饼干重600克。
六、1.500×6＝3000(克)　3000克＝3千克
答：6袋这样的鸡精重3000克，合3千克。
2．24＋45＝69(千克)　69－32＝37(千克)
答：运来香蕉37千克。
3．(1)36－5＝31(千克)
答：小华的体重是31千克。
(2)31＋6＝37(千克)
答：小明的体重是37千克。
4．300×4＝1200(克)　1200＋800＝2000(克)
答：4袋饼干和1袋奶粉一共重2000克。
5．(1)80＋40＝120(克)　80×3＝240(克)
答：一个苹果重120克，一个梨重240克。
(2)240－120＝120(克)
答：一个梨比一个苹果重120克。
